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Επενδύσεις έως και 500 εκατ. δολ. από τη DP
World για το “πρασίνισμα” των δραστηριοτήτων
της

2022/11/08 13:42 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η DP World ανακοίνωσε ότι σκοπεύει να επενδύσει έως και 500 εκατ. δολ. για να
μειώσει τις εκπομπές CO2 των δραστηριοτήτων της κατά σχεδόν 700.000 τόνους τα
επόμενα πέντε χρόνια.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η ανακοίνωση έγινε από τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της DP World, Sultan
Ahmed Bin Sulayem, ο οποίος συμμετείχε στη Διάσκεψη του ΟΗΕ για το κλίμα (COP
27) στο Sharm El-Sheikh της Αιγύπτου.

«Το παγκόσμιο εμπόριο υπήρξε μια τεράστια δύναμη, κρατώντας τον κόσμο μας
συνδεδεμένο και βγάζοντας εκατομμύρια από τη φτώχεια τις τελευταίες δεκαετίες.
Αλλά αυτή η ανάπτυξη δεν είναι χωρίς συνέπειες – από την κλίμακα της ενέργειας
που απαιτείται για την κατασκευή, τη μετακίνηση και τη χρήση αγαθών μέχρι την
ένταση πόρων των logistics και τις προκλήσεις που μπορεί να φέρει η οικονομική
ανάπτυξη. Ως κορυφαίος παράγοντας διευκόλυνσης του παγκόσμιου εμπορίου,
διαθέτουμε τα εργαλεία, την εφευρετικότητα και την ώθηση για να οδηγήσουμε σε
μια σταδιακή αλλαγή τα logistics», δήλωσε ο Bin Sulayem.

Όπως είπε, η σχεδιαζόμενη μείωση των εκπομπών άνθρακα κατά σχεδόν 700.000 
τόνους αντιπροσωπεύει μια μείωση της τάξης του 20% σε σχέση με τα επίπεδα
του 2021.

Αναλυτικότερα, τα σχέδια της DP World περιλαμβάνουν την αντικατάσταση του
παγκόσμιου στόλου περιουσιακών στοιχείων της από ντίζελ σε ηλεκτρικό, την
επένδυση σε Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και την διερεύνηση χρήσης εναλλακτικών
καυσίμων.



«Έχουμε ήδη δεσμευτεί να γίνουμε μια επιχείρηση με ανθρακικά ουδέτερη έως το
2040 και μια επιχείρηση μηδενικού άνθρακα έως το 2050. Θα συνεργαστούμε με τους
παγκόσμιους εταίρους μας για να αναπτύξουμε ένα action plan για την προώθηση
των στόχων αυτών και να ενθαρρύνουμε τους “παίκτες” του κλάδου να προωθήσουν
σχέδια για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής », πρόσθεσε ο Bin Sulayem.

«Θα το πετύχουμε αυτό μέσω τριών βασικών πυλώνων: 1) την ηλεκτροδότηση
των λιμανιών και του τερματικού μας εξοπλισμού, 2) τις επενδύσεις σε ΑΠΕ και 3)
μέσω έργων έρευνας και ανάπτυξης που θα διερευνήσουν τη χρήση εναλλακτικών
καυσίμων, πλοίων και οχημάτων σε όλο το χαρτοφυλάκιό μας», σημείωσε ο
επικεφαλής της DP World.

«Τα λιμάνια και τα τερματικά μας σημειώνουν σταθερή πρόοδο, ακολουθώντας τη
στρατηγική της μεγιστοποίησης της απόδοσης, της ηλεκτροδότησης του εξοπλισμού,
της παροχής ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, των καυσίμων χαμηλών
εκπομπών άνθρακα και της αντιστάθμισης άνθρακα», κατέληξε.


